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 29ای آزمون سراسری  سؤالات چهار گسینه

 پذیزد؟ می َایی را ري، چٍ رشتٍ ماشیه ريبٍ -3

َایی‌اس‌‌رشتٍ‌‌(1 a,bکٍ‌یا‌‌abیا‌‌ba‌‌.را‌بٍ‌صًرت‌سیز‌رشتٍ‌دارود‌
َایی‌اس‌‌(‌رشت2ٍ a,bکٍ‌تؼداد‌‌aَا‌یا‌تؼداد‌bَا‌سيج‌است.‌َا‌در‌آن‌
َایی‌اس‌‌(‌رشت3ٍ a,bکٍ‌یا‌‌abaیا‌‌babسیز‌رشتٍ‌دارود.را‌بٍ‌صًرت‌‌‌
َایی‌اس‌‌(‌رشت4ٍ a,bکٍ‌َم‌‌abي‌َم‌‌ba‌.را‌بٍ‌صًرت‌سیز‌رشتٍ‌دارود‌
 
ماشیه تًریىگ مطابق شکل سیز با يريدی  -2 w xoy x *,y *  1 مفزيض است. کدام تابع تًسط آن حساب  1

 شًد؟  می
‌
1)‌‌f (x,y) x (ymod )  1 2‌
2‌)f (x,y) x (ymod )  2‌
3‌)f (x,y) (x y )mod  1 2‌
4‌)f (x,y) (x y)mod  2‌
‌
 گزدد؟ ای، تًسط کدام گزامزَا تًلید ومی ی اتًماتای پشتٍ سبان پذیزودٌ -1

1)‌‌
S a B a a a
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‌

2‌)
S a a B
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3‌)
S a a B a

aB a a B



 
‌

4‌)
S a B

B a a B



 
 

Lَای  سبان -4 ,L ,L3 2  َا وادرست است؟  یک اس جملات سیز در مًرد آن اود، کدام در سیز تعزیف شدٌ 1
  L * x and x *   1 

 R RL ( )*    2 

y} ٍای اس  سیزرشتx  است يL { xy,x,y *  3 
Lی‌‌ًد‌دارد‌کٍ‌پذیزودٌای‌يج‌اتًماتای‌پشتٍ‌‌(1 L2 Lی‌‌ای‌يجًد‌دارد‌کٍ‌پذیزودٌ‌(‌اتًماتای‌پشت‌2ٍباشد.‌‌3 L2 ‌باشد.‌‌3
Lی‌‌ای‌يجًد‌دارد‌کٍ‌پذیزودٌ‌(‌اتًماتای‌پشت3ٍ L1 Lی‌‌ای‌يجًد‌دارد‌کٍ‌پذیزودٌ‌(‌اتًماتای‌پشت‌4ٍباشد.‌3 L1 ‌باشد.‌2

سبان  -5  L xy : x,y a,b *  .با اعمال چُار محديدیت بٍ شزح سیز مفزيض است 

RIبزابز ویست:  yبا تعداد حزيف  xتعداد حزيف  : x y , II : x y , III : x y , IV   
 کدام گشیىٍ در مًرد آن صحیح است؟

1)‌‌Lَای‌‌با‌محديدیت‌Iي‌‌IIا‌مستقل‌اس‌مته‌ویست‌ي‌ب‌IIIي‌‌IV‌.َست‌
2‌)Lَای‌‌با‌محديدیت‌Iي‌‌IIي‌‌IVمستقل‌اس‌مته‌است‌ي‌با‌‌III‌‌.ویست‌
3‌)Lَای‌‌با‌محديدیت‌II‌،IIIي‌‌IVمستقل‌اس‌مته‌است‌ي‌با‌‌I‌‌.ویست‌
4‌)L‌.با‌َز‌چُار‌محديدیت‌مستقل‌اس‌مته‌است 
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 صحیح‌است.‌4گشیىٍ‌‌-1

ظاَز‌شًد‌پس‌اس‌آن‌َم‌باید‌اوقدر‌صبز‌‌bاوقدر‌باید‌صبز‌کىیم‌تا‌‌a،‌در‌صًرت‌شزيع‌شدن‌با‌bگزدد‌یا‌با‌‌آغاس‌می‌aشتٍ‌ما‌یا‌با‌ر

‌abي‌یا‌َم‌سیز‌رشتa‌‌ٍگزدد.‌سپس‌‌ظاَز‌می‌bآغاس‌گزدد‌‌aديبارٌ‌ظاَز‌گزدد‌بٍ‌ػبارتی‌باید‌رشتٍ‌ما‌در‌ایه‌حالت‌اس‌‌aکىیم‌تا‌

 شًد.‌َم‌بٍ‌صًرت‌متقارن‌َمیه‌حالت‌ایجاد‌می‌bرا‌باید‌شامل‌شًد.‌در‌صًرت‌آغاس‌شدن‌با‌‌baي‌َم‌سیز‌رشتٍ‌

‌صحیح‌است.‌1گشیىٍ‌‌-2

‌در‌وزظ‌بگیزیم‌ي‌تؼداد‌‌راحت ‌ومایىدٌ‌تابغ‌1تزیه‌کار‌ایه‌است‌کٍ‌حالت‌خاصی‌را fَا (x,y)بیابیم‌بزای‌ایه‌کار‌ما‌‌‌ است‌را

ي‌قبل‌اس‌رشت0‌‌ٍيyگیزیم.‌)باید‌تًجٍ‌کىیم‌کٍ‌در‌صًرت‌سًال‌در‌وظز‌گزفتٍ‌شدٌ‌کٍ‌پس‌اس‌رشتٍ‌‌ز‌میرا‌وظ‌101حالت‌خاصی‌

Bxقزار‌گزفتٍ‌است(‌بىابزایه‌‌y 1,x 1 آید.‌َای‌سیز‌بٍ‌دست‌می‌.‌پس‌اس‌يريد‌رشتٍ‌حالت‌

B 1010 تًاود‌صحیح‌باشد.‌می‌1گشیىٍ‌‌ماود‌کٍ‌فقط‌یک‌باقی‌می‌3کٍ‌در‌وُایت‌‌‌

‌صحیح‌است.‌3گشیىٍ‌‌-3

‌3کىد.‌گزامز‌گشیىٍ‌‌َای‌بٍ‌طًل‌فزد‌را‌تًلید‌می‌رشت2‌ٍکىد.‌گزامز‌گشیىٍ‌‌را‌تًلید‌می‌َا‌بٍ‌غیز‌اس‌‌ی‌رشتٍ‌َم1‌ٍگزامز‌گشیىٍ‌

کىد.‌در‌‌َای‌بٍ‌طًل‌فزد‌را‌تًلید‌می‌رشت2‌ٍَم‌ماوىد‌گشیى4‌‌ٍکىد.‌گزامز‌گشیىٍ‌‌را‌تًلید‌می‌َمٍ‌بٍ‌غیز‌اس‌‌1ویش‌ماوىد‌گشیىٍ‌

‌پذیزد.‌اَی‌بٍ‌طًل‌فزد‌را‌می‌حالی‌کٍ‌گزامز‌پشتٍ‌رشتٍ

‌صحیح‌است.‌1گشیىٍ‌‌-4

1سیز‌مجمًػٍ‌سبان‌‌2Lسبان‌مىظم‌است.‌سبان‌‌3Lاست.‌سبان‌‌*مؼادل‌سبان‌‌1Lسبان‌ 3L ,L‌ٍای‌کٍ‌‌است‌بىابزایه‌تىُا‌گشیى

مؼادل‌‌4شیىٍ‌است‌ي‌گ‌3Lمؼادل‌سبان‌‌2اشتزاک‌ي‌سبان‌مىظم‌است.‌گشیى3‌‌ٍاست.‌سیزا‌گشیى1‌‌ٍتًاود‌وادرست‌باشد‌گشیىٍ‌‌می

 است.‌1Lسبان‌

‌صحیح‌است.‌3گشیىٍ‌‌-5

nتًان‌ريی‌رشتٍ‌‌مستقل‌اس‌مته‌ویست‌بزای‌رد‌آن‌می‌Iقسمت‌ n n na b a bپامپیىگ‌لما‌سد‌ي‌مستقل‌اس‌مته‌وبًدن‌سبان‌را‌اثبات‌‌

‌ومًد.

*مستقل‌اس‌مته‌است.‌ي‌سبان‌آن‌با‌‌IIقسمت‌  ‌‌ٌبزابز‌است‌.‌بزای‌اثبات‌ایه‌مًضًع‌کلی‌کافی‌است‌َمًارx w,y  ‌

‌شًد.‌پذیزفتٍ‌می‌wرشت‌‌ٍبا‌‌wکىیم‌در‌صًرت‌بزابز‌وبًدن‌‌در‌وظز‌گزفت‌در‌ایه‌صًرت‌مشاَدٌ‌می

‌شًد.‌ای‌وامؼیه‌پذیزفتٍ‌می‌با‌استفادٌ‌اس‌ماشىی‌پشتIII‌ٍقسمت‌

‌شًد.‌ای‌وامؼیه‌پذیزفتٍ‌می‌با‌استفادٌ‌اس‌ماشیه‌پشتIV‌ٍقسمت‌

‌


